








29. TÝDENNÍ PLÁN PRO POZOROVATELE Z 2.B


od 18.3. do 22.3.2019	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o tvary slov a slova příbuzná o rozpoznání, co ve slově napsat: B - P o rozpoznání, co ve slově napsat: D - T o slova souřadná a nadřazená o písanka - str. 15-17 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit 11 cv. 3 + 13 cv. 1 + 4. Na PÁ 22. 3. o Dopsat zakroužkovanou stranu v písance. o Každý den 10 minut doma hlasitě číst. 	<ul style="list-style-type: none"> o Poznám, zda je ve slově B nebo P a D nebo T.. o Popíši pohádkovou bytost. o K zadanému slovu vytvořím slovo příbuzné.
	<ul style="list-style-type: none"> o plány staveb s barevným značením o pavučiny o násobilka 6 o rovnost – u vláček, u zvířat o parkety o úlohy s mincemi 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit 73 cv. 3 + 4. Na ČT 21. 3. o Při každé příležitosti si procvičuji násobilku 2 - 6. 	<ul style="list-style-type: none"> o Využívám násobilku při různých výpočtech. o Zním hodnoty mincí a porovnám jejich rozdíl.
	<ul style="list-style-type: none"> o pomoc slabším, handicapovaným o povolání, zájmy, koníčky 	<p>21. 3. Ponožkový den: Světový den Downova syndromu. Ráno si vezmu dvě různé ponožky 😊</p>	<ul style="list-style-type: none"> o Pomáhám slabším. o Vím, jak oslovit handicapované a jak jim pomoci. o Zním povolání rodičů.
	<ul style="list-style-type: none"> o dokončení práce z předchozí VV o voskovky na tmavý podklad s jarními motivy o jarní květy z modelíny 		<ul style="list-style-type: none"> o Vyjádřím jarní motivy pomocí kontrastu barvy a podkladu. o Vymodeluji z modelíny jarní květy.
	<ul style="list-style-type: none"> o flétna – skládáme vlastní melodii (psaním not/hraním – improvizací) o opakování z 1. třídy: Jaro dělá pokusy o rytmus a jeho zopakování o rozběh a odraz, skoky přes překážky 		<ul style="list-style-type: none"> o Zopakuji vyřukaný/vytleskaný rytmus. o Zním svou odrazovou nohu a přeskočím menší překážku.
	<ul style="list-style-type: none"> o My house - pokračování o anglicky počítáme do 12 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si naučené fráze (I've got a... What about you?) 	<ul style="list-style-type: none"> o kitchen, bedroom, bathroom, sitting room, hall, garden o minus, plus, equal, eleven, twelve



Z DENÍKU KOCOURA MODROUČKA
ILUSTROVALA HELENA ZHANTOVÁ
NAPSAL JOSEF KOLÁR

Vážení rodiče a pozorovatelé,
v pátek jsme zakončili letošní bruslařskou sezonu. Děkuji všem za každodenní pomoc s bruslemi a paní Flemmingové a panu Weberovi s převozem věcí do Spektra i zpět. Děti opět udělaly velký pokrok, a to jsme přitom kvůli plavání zpočátku na led nechodili. Po návratu na všechny čekalo velké překvapení v podobě dvou dortů s prasátko od Tani a její maminky! Všichni si náramně pochutnali 😊

V úterý děti poprvé učily Berenika, Klára a Štěpána a všechny děti moc pěkně pracovaly. Je to pro mě zajímavá příležitost děti vidět z trochu jiného pohledu.

Ve středu jsme trochu blíže poznali domovskou krajinu naší Linh, která si na tento výjimečný den vzala tradiční vietnamský oděv. Za to se patří říci: **CÀM ÕN**. Děti si vyrobily vietnamské klobouky a některé je i donesly až domů 😊 

Ve čtvrtek jsme měli dílnu konstruktérů, ve které vznikla spousta zajímavých zařízení.

Děkuji všem rodičům, kteří již pomohli dětem doplnit penál potřebnými pomůckami (**malé lepidlo, nůžky, dostatečně dlouhé pastelky a tužky, funkční pero, malé pravítko, guma a ořezávátko**).

Ve čtvrtek pojedou načerpat inspiraci do jedné mimopražské základní školy a výuku povede Veronika.

V pátek 22. 3. jdeme do Divadla v Dlouhé na skvělé představení O líné babičce (stále ještě vybíráme 140Kč, protože 7 dětí ještě nezaplatilo). Vrátime se až okolo 12:25, tak s tím, prosím, počítejte. Ráno budeme mít češtinu a prvouku.

Ve **čtvrtek 28. 3. všechny srdečně zveme na 2. seminář matematiky** prof. Hejného **pro rodiče. Začneme v 17:00 ve třídě pozorovatelů** a budeme se věnovat prostředí, která minule nebyla a také Vaším dotazům a nápadům. Všichni jste srdečně zváni. Pokud mi napíšete SMS či mail o Vaší účasti, budu rád. Připravil bych si alespoň dostatek materiálu. Můžete mi i napsat třeba nějaké nápady, co by Vás zajímalo (klidně i něco z minulého setkání). Možná s námi večer bude i kolegyně z 2. stupně, která se o výuku Hejného matematiky čím dál více zajímá, tak třeba budete mít i dotazy na ni.

Prosím stále o pravidelnou kontrolu diktátů a ostatních prací, které děti mají **doma předložit k podpisu** (stejně jako domácí úkoly), abych věděl, že jste vše důležité viděli. Děkuji za spolupráci těm, kteří tak činí vždy.

Přeji Vám pěkný jarní týden

Jiří Brůžek

podpis rodičů:

